

JEGYZŐKÖNYV

Српска Самоуправа у Будаершу, BUDAÖRSI SZERB ÖNKORMÁNYZAT

2016. december 5-i közmeghallgatásról

Helyszín, időpont: Városháza, 2040 Budaörs, Szabadság út 134. Földszint, 038-as iroda, 2016. december 05. 17.00 óra

Jelen vannak: Aleksandric Remeli Marina elnök
Bacsi Katarina elnök-helyettes
valamint Bacsi Árpád lakos

Távol maradt: Horváth Andrea

Jegyzőkönyvvezető: dr. Kontra Gábor

Aleksandric Remeli Marina elnök: Tisztelettel köszönti a megjelenteket, a közmeghallgatást 17:00 órakor megnyitja.

Beszámolót tart a BSZÖ 2016. évi tevékenységéről és hogy mi van tervben. Weboldalt frissítettek új tartalmakkal, rendszeresen frissítettek minden nagyobb esemény után. Első esemény az ifjúsági irodalmi est, ami a közösségi házban volt, nagyon jól sikerült. Második esemény volt a Jávör Pál színházi előadás, ami a Jókai Mór Művelődési Központban került megtartásra. Még nagyobb érdeklődés volt, legalább kilencven néző tekintette meg. December 2-án volt a Néptáncos estjük, ami gazdag programmal fogadta az érdeklődőket. Branka Bászits prima primissima díjas énekesnő énekelt népdalokat. Fellépett a Tabán néptáncos egyesület egy 18-20 év közötti fiatalokkal, valamint egy gyermekcsoport is fellépett. Utána nemzeti kóstoló és megbeszélés volt.

Támogatást nyújtottak a Szent-György napjára az ortodox egyháznak azzal, hogy három padot adtak az egyház tulajdonába. Támogattak még egy zarándok utazást a szegedi szerb közösségnek, akik a montenegrói Ostrog kolostorba utaztak. A BSZÖ tagjai is zarándok utazáson vettek részt a görögországi Szent Athos-i Hirlandar kolostorban. Szerbiában és Macedóniában meglátogattak Szent Ljubica múzeumot és kolostorokat. Skopje-ban volt a régi szerb állam első fővárosa, és ott sok mű- és kultúremléket látogattak. Görögországban Arisztotelész szülővárosában jártak, meglátogatták a műemlék parkját. Meglátogatták az első nőként keresztelőről elnevezett Szent Lydia kolostort. Férfiak tudtak bemenni a Hirlandarba, a hölgyek pedig hajóval körbeutazták az ortodox kolostorokat. Visszafelé Szerbiában meglátogatták a Szent György templomot Oplenácban, és a Karadjordjevic család rezidenciáját, ami nagyon fontos szerepet játszott a szerb történelemben. Film is készült az utazásról a magyarországi Srpski Ekran szerb televízióban egy részt mutattak be.

Támogattak Vlast című előadást, ami hatalmat jelent, ami humoros előadás volt. A magyarországi szerb színház vendégszerepelt a budapesti Nicola Tesla szerb iskolában. Döntöttek, hogy támogatják a karácsonyi szent estét, és az ortodox egyháznak 100.000,- ft-ot adtak arra a célra, hogy karácsonyi ajándékot készítenek. Budaörsi gyerekek nyelvi táborozását 20.000,- ft-tal támogatták.

Bacsi Árpád: Javasolja, hogy a jövő évben hívjanak meg egy eredeti szerb zenekart.

40/2016. (XII.05.) BSZÖ sz. határozat

A Budaörsi Szerb Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatának 7.4. pontja alapján előre meghirdetett közmeghallgatását rendben megtartotta.

Aleksandric Remeli Marina elnök: Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a résztvevők megjelenését, az ülést 18:15-kor bezárja.

k.m.f.

Bacsi Katarina
jegyzőkönyv-hitelesítő

Aleksandric Remeli Marina
elnök